Opgaven Mulo-A Examen 1930 Meetkunde RK


[image: image1.wmf]1

2

(1 uur)


Opgave 1.

Van een parallellogram zijn de diagonalen 24 en 16 cm.
Zij snijden elkaar onder een hoek van 60
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.

Bereken de oppervlakte van het parallellogram.

Opgave 2.

In 
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ABC trekt men de bissectrice CD en uit A en B de loodlijnen

op die bissectrices AE en BF.

Bewijs, dat DE 
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 BC = DF 
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 AC is.

Opgave 3.

Construeer een gelijkbenige driehoek, als daarvan gegeven zijn de hoogtelijn op de basis en de zwaartelijn naar een been.
_1435504606.unknown

_1435510198.unknown

_1435510223.unknown

_1435510130.unknown

_1362068939.unknown

